
 
PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO 

Comitê Gestor Regional da Política Nacional de Atenção Prioritária ao Primeiro 
Grau de Jurisdição e do Orçamento de Primeiro Grau 

 
 

 1

ATA DE REUNIÃO 2020  

Ata da Reunião do Comitê Gestor Regional da Política Nacional de Atenção 
Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição e do Orçamento de Primeiro Grau, 

realizada no dia 16 de junho de 2020, às 14 horas, na Sala de Reunião Virtual. 

 

1. PARTICIPANTES 

Adriana Satou Lessa Ferreira Pinheiro - Juíza do Trabalho Substituta 

Ana Maria Aparecida de Freitas - Juíza Titular do Trabalho da 15ª VT de Recife 

Katia Keitiane da Rocha Porter – Juíza Titular do Trabalho da 03ª Vara de Caruaru 

Leandro Fernandez Teixeira - Juiz do Trabalho Substituto 

Letícia Fernandes Duarte – Diretora de Secretaria da 01ª VT de Jaboatão dos Guararapes 

Patrilene Hermenegildo Virginio do Nascimento - Diretora de Secretaria da 1ª VT de Recife 

Maria da Conceição Menezes Gomes - Diretora de Secretaria da 1ª VT de Barreiros 

Thiago Alexandre de Oliveira – Assessor de Gabinete do Dr. José Luciano Alexo da Silva 

Laura Cavalcanti de Morais Botelho – Juíza Presidente da Amatra6 

Saulo Bosco Souza de Medeiros - Juiz Auxiliar da Presidência do TRT6 

Elisabete Duarte de Sousa Alves - Coordenadora de Gestão Estratégica TRT6 

2. ANÁLISE E DELIBERAÇÕES  

A Juíza do Trabalho, Dra. Katia Keitiane da Rocha Porter, iniciou a reunião, 

agradecendo a participação de todos, destacando a importância da atuação e envolvimento 

do Comitê nas ações destinadas ao primeiro grau. 

Iniciados os trabalhos, como primeiro item da reunião, pontuou o pleito enviado pela 

Exa. Juíza Titular da 16ª VT do Recife, Dra. Paula Regina, no tocante aos estagiários, os 

quais são escolhidos através de seleção pública e lotados nas unidades do Regional, Varas 

do Trabalho e Gabinetes. Ressaltou em seu pleito que, o critério de escolha e lotação dos 

estagiários para os trabalhos nos Gabinetes ocorre sem um prévio aviso às Secretarias das 

Varas, nem tampouco aos Juízes Presidentes daquela unidade, para que solicitassem outro 

estagiário como substituto. 

Acrescentou Dra. Ana Freitas, reforçando o pleito da Dra. Paula Regina, que, a 

retirada abrupta dos estagiários lotados nas Varas prejudica, em muito, a prestação 

jurisdicional, vez que, ajudam tanto na Secretaria, quanto no Gabinete, causando retardo 

nos trabalhos, além do desgaste natural de, em havendo uma troca, haveria uma “quebra” 

no ritmo do trabalho. 
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Com a palavra, Dra. Laura Botelho, a qual endossou o relato da Dra. Ana Freitas, 

solicitando o envio de pedido de providências. 

Registrou, ainda, Dra. Adriana Satou que, não basta um prazo, mas, mister seja 

verificada a qualificação do candidato. Ressaltou a importância de um acompanhamento, 

também, junto aos servidores, vez que, muitos precisam de qualificação para atuarem na 

realidade das Secretarias (hoje com o processo eletrônico).  

Com a palavra, Dra. Katia Keitiane, sugeriu que fosse encaminhado, pelo Comitê, um 

ofício, recomendando à Presidência que haja um prévio aviso, no mínimo de 30 (trinta) 

dias, à Administração da Vara, para se adequarem, solicitando, ainda, a reposição imediata 

do estagiário removido para o Gabinete, acrescentando, ainda, a importância de uma 

regulamentação para tais nomeações. 

Em seguida, como segundo ponto da pauta, o retorno às atividades presenciais.  

Dra. Katia Keitiane pontuou o prazo para o retorno a tais atividades. Com a palavra, 

Dr. Saulo, o qual informou que os insumos estão sendo providenciados, alguns já 

adquiridos, como máscaras, álcool em gel, termômetros para aferiação de temperaturas, 

enfim, necessários para a segurança dos Magistrados, servidores, advogados e 

jurisdicionados. Ocorre que, há matérias objeto de processo licitatório, como as barreiras de 

acrílico, cuja compra deverá aguardar ser efetuada como dito, através de licitação. 

Ratificado pelas Dras. Adriana Satou e Laura Botelho, usaram a palavra para 

ressaltar que todas as medidas foram levadas à Administração do Tribunal e que, após as 

análises necessárias, como a do Setor de Saúde, do Seplan, poderia ser verificado se todas 

as demandas foram esgotadas. Após o posicionamento do Tribunal, e as providências que 

seriam tomadas, o comitê poderia ou não se manifestar no sentido de acrescentar outras 

sugestões e solicitações. Com a concordância de todos os membros do Comitê, foi dado por 

encerrada a pauta.  

Dando prosseguimento, como terceiro ponto da reunião, foi indagado à Elisabete a 

composição e ampliação dos membros do Comitê. Com a palavra, Elisabete informou que 

restam uma vaga para Magistrados e duas vagas para servidor, sendo certo que a eleição 

dos novos membros foi objeto de pauta da última reunião, em novembro de 2019. 

Dra. Katia Keitiane sugeriu um processo seletivo de forma virtual, o qual deverá 

ocorrer no mês de julho para, conforme relatado pela Elisabete, haver a próxima reunião no 

início do mês de agosto, já com todos os membros (atendendo às exigências do CNJ).  

Com a palavra, Dr. Saulo Bosco, que sugeriu que houvesse reuniões regulares. 

Por fim, confirmada a disponibilidade de todos os membros, restou como data para a 

próxima reunião dia 13 de agosto de 2020, às 14h, numa sala virtual, a ser criada para tal 

fim, com a convocação dos membros titulares e suplentes.  
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Encerrados os trabalhos, a pedido da Dra. Katia Keitiane, será encaminhada uma 

cópia da presente Ata, para Dra. Paula Regina, para ciência de que seu pleito foi apreciado 

em reunião e encaminhado à Presidência. 

 
Os participantes, identificados a seguir, aprovam e assinam eletronicamente a 

respectiva ata. 
 
 

Adriana Satou Lessa Ferreira Pinheiro 

Juíza do Trabalho Substituta 

Ana Maria Aparecida de Freitas 

Juíza Titular do Trabalho da 15ª VT de Recife 

Katia Keitiane da Rocha Porter 

Juíza Titular do Trabalho da 03ª Vara de Caruaru 

Leandro Fernandez Teixeira 

Juiz do Trabalho Substituto 

Letícia Fernandes Duarte 

Diretora de Secretaria da 01ª VT de Jaboatão dos Guararapes 

Maria da Conceição Menezes Gomes 

Diretora de Secretaria da 1ª VT de Barreiros 

Patrilene Hermenegildo Virginio Do Nascimento 

Diretora de Secretaria da 1ª VT de Recife 

Thiago Alexandre de Oliveira 

Assessor de Gabinete do Dr. José Luciano Alexo da Silva 

Laura Cavalcanti de Morais Botelho 

Juíza do Trabalho Representante da Amatra6 

Saulo Bosco Souza de Medeiros 

Juiz Auxiliar Presidência 

Elisabete Duarte de Sousa Alves 

Coordenadora de Gestão Estratégica TRT6 
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Reunião do Comitê Gestor Regional da Política Nacional de Atenção 
Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição e do Orçamento de Primeiro Grau, 

realizada no dia 16 de junho de 2020, às 14 horas, na Sala de Reunião Virtual. 
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